
 
 

 
Petice podle § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním 

Věc: Odvolání ing. Jiřího Koliby z funkce ředitele hodonínské ZOO 
jmenování ředitelem hodonínské ZOO takové osoby, která má pro výkon funkce ředitele ZOO odbornou a 

etickou způsobilost 
 
 
Vážený pan 
Mgr. Jiří Mráka 
starosta města Hodonín 
Město Hodonín 
Masarykovo nám. 53/1 
695 35 Hodonín 
 

14.9.2011 
 
Vážený pane starosto, 
 
dne 27.6.2011 došlo v areálu ZOO Hodonín ke ztrátě tří koček, z nichž jedna byla březí a jedna kastrovaná. Nejstarší kočka 
z těchto tří, 4letý kocour Mikeš, žila v areálu ZOO již za minulého vedení ZOO. Následně bylo zjištěno, že na příkaz ředitele Ing. 
Jiřího Koliby výše uvedené ZOO došlo k nařízení kočky usmrtit, což provedl MVDr. Burský. Ve věci bylo na podnět o.s. Kočky 
SOS Hodonín, Bezručova 34, 695 01 Hodonín, podaný dne 8.7.2011 u Města Hodonín, u Krajské veterinární správy a u Komory 
veterinárních lékařů ČR zahájeno správní řízení. 

Ředitel ZOO Hodonín Ing. Jiří Koliba usmrcení koček omlouvá tím, že kočky byly nemocné a ohrožovaly ostatní zvířata. 
V prohlášení uveřejněném na webu ZOO Hodonín uvedl, že důvodem pro usmrcení koček bylo onemocnění chlamydiózou. 
Vzhledem k tomu, že toto onemocnění nemůže být v žádném případě důvodem pro to, aby kočky byly usmrceny, je zjevné, že ing. 
Koliba nejednal tak, jak by se od ředitele ZOO, jehož hlavní starostí má být péče o zvířata, dalo očekávat. Je evidentní, že ing. 
Koliba je bezcitný a ke zvířatům nemá žádný vztah a pokud ano, je tento vztah negativní. Pokud byly kočky nemocné, což podle 
nás dosud neprokázal, měl je léčit a ne nařídit jejich usmrcení. V souvislosti s kauzou usmrcených koček si klademe otázku, jakým 
způsobem probíhá péče o ostatní zvířata, která v ZOO žijí. Řeší ředitel ZOO jejich nemoci podobně, jako tomu bylo u výše 
uvedených tří koček? 

Vzhledem k tomu, že ing. Koliba byl ve výběrovém řízení opětovně jmenován ředitelem ZOO, vyjadřujeme touto peticí náš 
důrazný nesouhlas se setrváním ing. Koliby v této funkci. Jeho chování je totiž jednak neetické a nemorální a jednak 
rozhodně nesvědčí o tom, že by ing. Koliba vykonával svou funkci ředitele ZOO s ohledem na blaho a spokojenost zvířat. 
 
Dále žádáme, aby byl do funkce ředitele ZOO jmenován takový uchazeč, který má pro takový post příslušné odborné 
vzdělání a který má i vztah ke zvířatům. Jedině takový uchazeč totiž může zajistit zvířatům v ZOO odpovídající péči a ochranu. 
 
My níže podepsaní souhlasíme s textem petice ze dne 14.9.2011 za odvolání ing. Jiřího Koliby z funkce ředitele ZOO a za 
jmenování ředitelem ZOO Hodonín takové osoby, která má pro výkon funkce ředitele ZOO odbornou a etickou 
způsobilost. 
 
Číslo Jméno a příjmení Adresa (ulice a město) Podpis 

1.    
2.    
3.    
4.    

 
Vyplněné petiční archy prosím zasílejte na adresu: Kočky SOS Hodonín, Bezručova 34, 695 01 Hodonín. 
 
Petiční výbor ve složení: Lucie Malečková, Sacharovova 3, 695 01 Hodonín; Naděžda Tomalová, Bezručova 34, 695 01 
Hodonín 
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